

соревнований так понравился результат труда дизайнеров и инженеров, что даже талисман лос-анджелесских соревнований — орленок Сэм — был изображен с факелом в одном из крыльев.

Калгари 1988 (зимние)

Сравнительно тяжелый факел весом в 1,7 кг был изготовлен в форме башни, являющейся достопримечательностью Калгари. Рукоятка факела сделана из канадского клена. Сама чаша - из сплава стали и алюминия. Впервые на олимпийском факеле был выгравирован девиз Олимпийских игр: "Быстрее, выше, сильнее". Сделанные лазером пиктограммы на рукояти олицетворяли 10 зимних видов спорта, входящих в программу зимних Олимпиад. Эстафета длилась 88 дней. В Калгари факел пронесли с восточного побережья через 10 провинций и две территории.

